

БАНКОВСКОЕ ДЕЛО

№ 5 (209) 2011

Журнал о практике и теории банковского бизнеса

www.bankdelo.ru

ISSN N 2071-4904

Ф.Ф. ГАЛЛЯМОВ,
председатель правления
ОАО АКБ «Башкомснаббанк»,
депутат Государственного
Собрания – Курултая
Республики Башкортостан:

“ Взвешенная финансовая политика банка, безупречная деловая репутация, профессионализм коллектива, своевременное внедрение новых информационных технологий и расширение спектра услуг позволяют гордиться настоящим и уверенно смотреть в будущее.



ПРАКТИКА | ЛАУРЕАТЫ ПРЕМИИ «БАНКОВСКОЕ ДЕЛО»

Банк может привлечь клиентов из любой отрасли. В Башкортостане – это не только производство, но и торговля, инфраструктура и инновации. Банк имеет широкую сеть отделений и представительств, что позволяет ему предоставлять услуги в различных секторах экономики.

Банк имеет высокий уровень кредитной активности, что позволяет ему предоставлять кредиты различным секторам экономики. Банк имеет высокий уровень кредитной активности, что позволяет ему предоставлять кредиты различным секторам экономики.

БАШКОМСНАББАНК:

20 лет доверия и успеха

ОАО АКБ «Башкомснаббанк» имеет 20-летний опыт успешной работы на финансовых рынках Башкортостана и России. В настоящее время является одним из ведущих региональных банков розничного направления деятельности в Республике Башкортостан.

Башкомснаббанк был создан 1 марта 1991 г. в форме общества с ограниченной ответственностью, 10 мая 1994 г. преобразован в акционерное общество открытого типа, а с 10 апреля 1997 г. функционирует как ОАО. Банку выдана лицензия ЦБ РФ № 1398. В январе 2005 г. он включен в реестр банков – участников системы обязательного страхования вкладов.

Банк активно расширяет сеть своих дополнительных офисов, представительств и других обособленных подразделений с целью продвижения и расширения продаж услуг. В Уфе действуют головной и 11 дополнительных офисов, оказывающих весь спектр банковских услуг. Дополнительные офисы открыты в городах Стерлитамак, Салават, Белорецк, Туймазы, Кумертау, Октябрьский, Нефтекамск, Ишимбай и с. Месягутово. Всего Башкомснаббанк имеет 26 структурных подразделений по Башкортостану и России, включая филиал в Москве, офис в Нижнем Новгороде, представительства в Челябинске и Казани.

Динамика ряда показателей ОАО АКБ «Башкомснаббанк» лучше, чем у банков Республики Башкортостан и Российской Федерации. В течение 20-летней деятельности в условиях жесткой конкуренции на финансовом рынке России, и в частности Башкортостана, банк динамично развивался, наращивая помощь предпринимателям и экономическим структурам. Только за последние 5 лет его активы выросли в 7 раз, кредитный портфель – в 7,3, капитал – в 6,75, вклады – в 7,21, привлеченные средства – в 7,6 раза. Постоянно расширяются продуктовая линейка и спектр предоставляемых услуг, повышаются качество и скорость обслуживания, в том числе дистанционного, на основе современных банковских информационных технологий.

В настоящее время АКБ «Башкомснаббанк» один из лидеров среди региональных банков на территории Республики по объему кредитов, предоставляемых заемщикам, в кредитовании субъектов среднего и малого бизнеса, а также в ипотечном кредитовании. По результатам деятельности в 2009 г. он награжден Ассоциацией российских банков дипломом и специальным призом в номинации «Самый стрессоустойчивый банк».

Башкомснаббанк завоевывает все более прочные рыночные позиции. Свидетельство тому – присуждаемые ему три года подряд (с 2008-го по 2010 г.) премии «Банковское дело» как лучшей региональной кредитной организации в категориях «Серебро», «Золото» и «Платина». Кроме того, в декабре минувшего года банк был отмечен дипломом Национальной банковской премии в номинации «За социальную ответственность в бизнесе».

Ежегодно на безвозмездную финансовую помощь Башкомснаббанк направляет от 25 до 45% своей чистой прибыли. Сумма налогов, внесенных им как налогоплательщиком в бюджет и во внебюджетные фонды Республики Башкортостан и Российской Федерации, только в 2010 г. составила 62,7 млн руб. Актуальной является инициатива Башкомснаббанка совместно с Негосударственным пенсионным фондом «Пенсионные сбережения» по формированию дополнительного пенсионного обеспечения населения.

Взвешенная финансовая политика руководства банка, безупречная деловая репутация, профессионализм коллектива, своевременное внедрение новых информационных банковских технологий и расширение спектра оказываемых услуг позволяют ОАО АКБ «Башкомснаббанк» гордиться своим настоящим и уверенно смотреть в будущее.



ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО • АКЦИОНЕРНЫЙ КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК

БАШКОМСНАББАНК

www.bashkomsnabbank.ru